

Встреча с батюшкой

Говорят, если гора не идёт к Магомету, то Магомет идёт к горе. Именно так получилось у нас в работе с православной церковью. Мы хорошо и дружно сотрудничали с о. Борисом, пока он не был назначен благочинным Лукояновского района. А теперь он загружен своей работой. И мы перестали делать шаги навстречу. А тут 10 февраля в техникум приехал молодой батюшка – о. Родион и предложил нам продолжить сотрудничество. Немного смутила его молодость. Решили посмотреть, как встретят его студенты, получится ли у него найти с ними общий язык. Пригласили его для знакомства в 24 группу. Отвели на встречу 10-15 минут. Встреча превзошла все ожидания. Ребята внимательно слушали батюшку, который только чуть постарше их, а уже знает ответы на самые трудные нравственные вопросы. Вместо запланированного времени незаметно пролетели полтора часа. И после звонка ребята не хотели отпускать о. Родиона. Потом кто-то из ребят попросил номер его телефона. И уже несколько раз после этого студенты самостоятельно ездили на встречу с батюшкой в храм. Дай - то Бог!

Социальный педагог Шмелева Н.М.

